



2de Nota van Inlichtingen

ten behoeve van de Europese Openbare Aanbesteding
"Levering van GFTE containerbehuizingen, toegangscontrolesystemen en aanvullende
leveringen en diensten"

Referentienummer: Z24001185

Datum: 05-07-2024

Deze nota van inlichtingen is opgesteld naar aanleiding van vragen, gesteld door verschillende aanvragers. Enkele vragen zijn mogelijk meerdere malen gesteld en deze zijn dan ook meerdere malen opgenomen in deze nota om kenbaar te maken dat deze vragen op dezelfde wijze zijn geïnterpreteerd.

Nota van inlichtingen 2 "Levering van GFTE containerbehuizingen, toegangscntrolesystemen en aanvullende leveringen en diensten" van Gemeente Venray
Referentienummer: Z24001185

Vraag	Hoofdstuk/ Bijlage	Pagina	Paragraaf	Vraag	Antwoord
1	03 - PVE inclusief bijlagen	9	E-46	U geeft aan dat er een tegelpad moet komen richting de inwerpszijde. Deze moet de breedte hebben van de cocon, dus: 3 tegels breed, opgesloten met bandjes. De vraag is: hoeveel tegels diep moet dit pad zijn? Indien deze lengtes variabel zijn mogen we deze kosten dan separaat factureren?	Afhankelijk van de bestaande situatie, moet er een looppad gecreëerd worden (dat is niet standaard). In de vraag verwijst de inschrijver naar eis E-46 van het programma van eisen, waarin de specifieke situatie beschreven wordt van plaatsing van de containerbehuizing in het groen. Aanvullende toelichting voor de batch van 72 stuks: voor 68 stuks geldt dat de locatie al is gerealiseerd. Deze locaties dienen zoveel mogelijk en waar mogelijk gelijk aan de huidige situatie opgeleverd te worden (zie 03 - Bijlage II bij Programma van eisen Foto's Plaatsingslocaties). Twee locaties dienen hersteld te worden (gelijk aan de situatie van vóór de plaatsing van de huidige containerbehuizingen). Er dienen 3 nieuwe locaties in elementenverharding gerealiseerd te worden en 1 nieuwe locatie in het groen. Oftewel, in totaal 72 stuks. Voor deze 72 stuks (inclusief het herstellen van 2 locaties) staat de opdrachtgever dan ook geen meerprijs toe (enkel de prijs die de inschrijver daarvoor berekend heeft in het prijsinvalformulier). T.a.v. eventuele nabestellingen én bij plaatsing in het groen geldt dat het tegelpad nooit meer dan 2 meter (lengte) bedraagt. Inschrijver dient hier haar prijs op af te stemmen (verdisconteren). Als in uitzonderlijke gevallen toch blijkt dat het tegelpad langer dan 2 meter dient te zijn, is de inschrijver gerechtigd hiervoor de meerprijs aan de opdrachtgever voor te leggen. De opdrachtgever dient vervolgens uitdrukkelijk schriftelijk goedkeuring te verlenen voor deze meerwerkopdracht. Zonder akkoord van de opdrachtgever, is de inschrijver niet gerechtigd hiervoor aanvullende kosten in rekening te brengen.
2	03 - PVE inclusief bijlagen	9	E-47	U geeft aan dat te leveren bestrating bij de prijs inbegrepen dient te zijn. In dit punt spreekt u ook over natuursteen. Aangezien deze bestrating zeer divers en prijzig kan zijn vragen wij u om als opdrachtgever de natuursteen ter beschikking te stellen of dat deze separaat gefactureerd mag worden. Gaat u hiermee akkoord?	Nee, hiermee gaat de opdrachtgever niet akkoord.
3	03 - PVE inclusief bijlagen	10	E-52	Aanvullend op uw eis willen we vragen om uitzonderlijke situaties als wegafsluitingen en om en omleidingen apart te mogen factureren. Dit omdat dit situaties zijn die sporadisch voorkomen en de prijs onnodig hoog zou maken indien dit inbegrepen moet zijn. Gaat u hiermee akkoord?	Nee, hiermee gaat de opdrachtgever niet akkoord.
<u>Mededeling van de aanbestedende dienst:</u>					
4	04 - Kwalitatieve gunningscriteria		KG-04	In kwalitatief gunningscriterium KG-04 staat vermeld: '(gemeten vanaf de onderkant van de containerbehuizing tot aan de onderste rand van de inwerpvoorziening)'. Ter verduidelijking geeft de opdrachtgever aan dat hiervoor gelezen dient te worden: '(gemeten vanaf de onderkant van de containerbehuizing tot aan de onderste rand van het gat van de inwerpvoorziening)'. Ook deze afmeting dient in de bij inschrijving constructietekeningen van de containerbehuizing - overeenkomstig eis E-41 en overeenkomstig onderdeel H van "Bijlage A Checklist inschrijving" - opgenomen te zijn.	

Nota van inlichtingen 2 "Levering van GFTE containerbehuizingen, toegangscontrolesystemen en aanvullende leveringen en diensten" van Gemeente Venray
Referentienummer: Z24001185

Vraag	Hoofdstuk/ Bijlage	Pagina	Paragraaf	Vraag	Antwoord
5					<u>Mededeling van de aanbestedende dienst:</u> Bij inschrijvingen op aanbestedingen ziet de opdrachtgever regelmatig onnodige fouten die leiden tot ongeldige inschrijvingen. Door inschrijvers veel gemaakte fouten zijn (niet limitatief): • Uniform Europees Aanbestedingsdocument (UEA) niet of niet rechtsgeldig ondertekend (maak gebruik van de volmacht uit de aanbestedingsleidraad indien rechtsgeldige ondertekening vlak voor inschrijving lastig te realiseren is) • Referenties van onderaannemers in de inschrijving terwijl er geen beroep op de draagkracht van de onderaannemer wordt gedaan in de UEA op onderdeel IIC • Onderaannemers waarop een beroep wordt gedaan (IIC in de UEA) en waarvan vervolgens geen UEA van de onderaannemer wordt bijgevoegd (let op de rechtsgeldige ondertekening door de onderaannemer) • Niet de juiste versie van prijsinvulformulieren en/of kwalitatieve gunningscriteria bijgevoegd • Aanpassingen door inschrijver van standaard formulieren • Onjuist ingevulde waarden op kwalitatieve gunningscriteria die niet kunnen worden onderbouwd (of niet voldoen aan de minimale/maximale eisen) • Referentie projecten die buiten de gestelde referentieperiode zijn uitgevoerd (oftewel te oud en daardoor niet geldig) • Referentie projecten die de gestelde kerncompetentie niet, of niet volledig afdekken • Ongeldige certificaten (geldigheidsduur bijvoorbeeld reeds verlopen) inzake ISO 9001, ISO 14001, VCA * of VCA** en Erkend Duurzaam bijgevoegd • Ontbrekende documenten in de inschrijving. Zie hiervoor de checklist op in bijlage A van de aanbestedingsleidraad